

# DIN MINUNILE SF. SERAFIM SOBOLEV FĂCĂTORUL DE MINUNI DIN SOFIA



Sfântul Serafim (Sobolev)  
(1881-1950), icoană

## VINDECAREA CANCERULUI DE PIELE

Aproape trei ani în urmă pe spate mi-a apărut pe piele o pată de culoare închisă, de dimensiunea unei monede de 20 copeici. În iulie 1998 ea a început să se mărească.

Acesta a fost motivul pentru care am consultat un dermatolog care mi-a recomandat să mă operez.

După operație mi s-au făcut investigații. Am făcut două consultații - la Universitatea de Medicină din orașul Varna și la Centrul Oncologic Național din Sofia. Diagnosticile au fost diferite, dintre care unul era cancer de piele - melanom malign.

Cu ajutorul șefului firmei la care lucrez am reușit să-mi aranjez o călătorie în Germania pentru consultație și tratament ulterior. În ziua zborului spre München, am vizitat mormântul Sfântului Serafim. Din toată inima, l-am rugat să obțină pentru mine, de la Tatăl nostru Ceresc, izbăvire de boala periculoasă după care am scris rugămintea mea și pe o foiță. În Germania s-a confirmat diagnosticul de care mă temeam și am suportat a doua operație.

După toate acestea, într-o noapte, am visat că iarăși mă aflu în fața mormântului Sfântului Serafim și-i cer smerit ajutorul. Deodată s-a auzit un zgomot.

Am ridicat capul de pe placa de marmură și m-am uitat în sus spre cruce. În dreapta ei, aplecat spre mine, stătea Sfântul Serafim cu părul alb și barbă albă.

- Nu ți se va întâmpla nimic rău, Iulian! - a spus el.

- Este timpul să te liniștești și să te gândești la familia ta! Ești sănătos!

Spunând zâmbitor aceste cuvinte, el s-a întors ca și cum ar fi dispărut după verdeța din spatele crucii. M-am trezit emoționat și vesel neputând adormi până dimineața.

Mulțumesc Sfântului Serafim că a auzit rugăciunile mele, mi-a liniștit sufletul și m-a salvat cu rugăciunile lui!

*Iulian. M. din Sofia*

## VINDECARE DE SARCOM

Fiica mea L. s-a îmbolnăvit la sfârșitul lui 1995. În martie 1996 i s-a pus diagnosticul de sarcom (tumoare malignă). În același an au operat-o și i-au făcut chimioterapie, iar în noiembrie a făcut septicemie generalizată și s-a luptat cu moartea aproape o lună - până în decembrie 1996. Au fost făcute toate combinațiile de medicamente, dar starea fetiței nu se stabiliza în bine. În această situație fără ieșire, cu ultima nădejde m-am rugat Sfântului Serafim. Și Dumnezeu mi-a auzit rugămintea. Pe neașteptate, fiica mea și-a revenit și, cu toate că era foarte slăbită, a sărbătorit cu bine Nașterea Domnului în secția de hematologie infantilă din Plovdiv. Dar că stabilizarea a început în momentul în care m-am rugat Sfântului Serafim, este un fapt, care nu are explicație științifică.

Îți mulțumesc Ție, Doamne!

Păzește-mi copilul pe tot drumul vieții lui!

*L. Ț. din orașul Ruse*

(Viața, minunile și învățăturile Sfântului Ierarh Serafim (Sobolev) Făcătorul de Minuni din Sofia)